

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 11. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2017. március 26.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Borvidéki utak



► 3. oldal

FOTÓ: KISS ALBERT

Az Alisca Terra Nonprofit Kft.
tájékoztatja a lakosságot,
hogy
2017. április 1-jén
(szombaton)

LOMTALANÍTÁST

végez Szekszárdon.

► További információ a 4. oldal



Kezdődik a
nyári időszámítás
ÓRAÁTÁLLÍTÁS
március 26. (vasárnap)

hajnali
02:00 órától
03:00 órára

Tudnivalók
az óvodai
beiratkozásról
és a szekszárdi
felvételi
körzetekről

► 14-15. oldal

Fórum polgármestereknek



FOTÓ: KISS ALBERT

KEHOP, TOP, GINOP, EFOP. Sokszor hallott-olvasott rövidítések, melyek az infrastruktúra-fejlesztését, energetikai korszerűsítéseket és a megújuló energiaforrások kiaknázását (zöldáram-termelést) segítő hazai pályázati forrásokat rejtik. Ebben a témában tartott tájékoztató fórumot szerdán, a Babits kulturális központban Szabó Zsolt fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszolgáltatásokért felelős államtitkár Tolna megyei polgármestereknek, alpolgármestereknek, jegyzőknek.

A Horváth István országgyűlési képviselő és az ERÖV Zrt. által szervezett szakmai fórumon az államtitkár beszélt többek között a zöldáram-termelést ösztönző új hazai támogatási rendszerről (METÁR), a napelem parkok létesítésének buktatóiról, az intézmény-felújítási és az Otthon Melege programról is.

Polgármesteri kérdésre válaszolva Szabó Zsolt elmondta: 20 milliárd forint áll rendelkezésre bezárt szeméttelpek reaktivációjára, az előregedett vízvezetékcsövek cseréjére pedig fejlesztési alap létrehozását sürgette az államtitkár. SZV

Megszűnő eljárási díjak

„A rezsisökkentés folytatódik” jelentette be szerdai sajtótájékoztatóján dr. Horváth Kálmán. Tolna megye kormány megbízottja elmondta: tavaly nyáron konzultáció kezdődött a kormányablakokban megjelent ügyfelek bevonásával, hogy melyek azok az eljárási díjak, illetékek, amelyek az állam eltörlőhetne.

Közel 150 ezer választ értve a kormány a 2017. évi 2. törvényben rögzítette azt a húszas listát, amelyek együttesen mintegy 1,6 milliárd forintot hagynak a lakosság és a vállalkozások pénztárcájában.

A március elsején életbe lépett, a magánszemélyeket érintő változás többek között, hogy díjmentessé válik a 65 év fölötti állampolgárok útlevele és az anyakönyvi kivonat kiállítása, de ugyanígy nem kell majd fizetni a CSOK igényléséhez szükséges OEP igazolásért, vagy az elektronikus tulajdoni lap lekérdezésért sem.

A vállalkozások terheinek csökkentését szolgálja egyebek mellett az ingyenes cégalapítás



FOTÓ: KISS ALBERT

Dr. Horváth Kálmán

és az alapítással kapcsolatos egyéb költségek megszüntetése egyéni cég, Bt., Kkt. és Kft. esetén. Ezen ügymenetért korábban cégtípustól függően 15 000-105 000 Ft eljárási díjat kellett kifizetni. Ugyancsak ingyenes lesz az igazságügyi szakértői névjegyzékbe vétel.

Dr. Horváth Kálmán hozzátette: a tavalyi évben a vállalkozásoknál 2,4 Mrd forint, a magánszemélyeknél pedig mintegy 10 Mrd forint maradt az állami rezsisökkentésnek köszönhetően.

SZV

Tizenkét kilométer betonvápás út épül a borvidéken

A hárommilliárd forintos keretösszegű Mérey Mihály program legnagyobb eleme az a fejlesztés, melynek során bruttó 1,2 milliárdos összegből 12 km szilárd burkolat épül a borvidék útjain.

A tavaly tavasszal kezdődött infrastruktúra-fejlesztő projekt keretén belül már eddig is utak újultak meg (Sárköz, Bartina, Csengey Dénes), megvalósult a Parászta-patak mederrendezése és jól halad a Bor utca komplex fejlesztése is.

A program legnagyobb volumenű beruházása a borvidék útjain betonvápás vízvezeték kiépítése volt,



FOTÓ: KISS ALBERT

amelyre 1200 millió forintot fordítottak. Az összegből az első ütemben közel 9,5 kilométer készült el – mondta el Ács Rezső polgármester kedden, a Lisztes-völgyben megtartott sajtótájékoztatón. Itt több mint négyszáz méter hosszan épült meg egy szakasz, és az alatta futó vízvezeték is kicserélték. A kivitelező Duna Aszfalt Kft. helyi és környékbeli alvállalkozók bevonásával végezte el a munkát.

Az elmúlt hónapokban tizenhat helyen zajlottak munkálatok, így többek között a

Tóth-, a Gyűszű, a Baranya- és a Csötönyi-völgyben, vagy Hidaspetrén és a Tökös szurdokban. A kivitelezés második ütemében a Csötönyi völgyben, a Szőke szurdokban és a Bodzás dűlőben további 2,6 kilométert látnak el burkolattal. Ács Rezső elmondta, az ingatlan tulajdonosoktól beérkezett igényeket a hegyközséggel is egyeztetve jelölték ki a fejlesztési területeket. A szakaszok kiválasztásánál elv, hogy a város északi és déli részén is vonjanak be területeket.

A mostani beruházásnak köszönhetően a 930 hektáros

Szekszárdi borvidék útjainak 30 százalékát borítja új vagy felújított vápás vízvezető, így közel ezer szőlőbirtok közelíthető meg könnyebben. A beruházásnak meliorációs szerepe is van, mivel szilárd burkolattal látták el azokat a földutakat, amelyeket a nyári esőzések gyakran elmostak.

A polgármester hozzátette: a történelmi borvidéken jelentős útszakaszokat kell még szilárd burkolattal ellátni, amire minden évben több tízmillió forintot fordít majd az önkormányzat a saját költségvetéséből – a helyi adóbevételekre támaszkodva és pályázati források felhasználásával. SZV



NÉVNAP-TÁR

Március 26. (vasárnap) – Emánuel, Larissza
Emánuel: héber eredetű (férfi név); jelentése: velünk az Isten.
Larissza: görög eredetű; jelentése: Larissza.

Március 27. (hétfő) – Hajnalka, Lídia
Hajnalka: magyar eredetű; 19. sz.-i alkotás a hajnal szóból, egyben virágnév is.
Lídia: görög eredetű; jelentése: az ókori kis-ázsiai Lüdiából származó nő.

Március 28. (kedd) – Gedeon, Johanna
Gedeon: héber eredetű; jelentése: harcos, vágó, romboló.
Johanna: héber-görög-latin eredetű; jelentése: Isten kegyelme, Isten kegyelme.

Március 29. (szerda) – Augusztá, Bertold
Augusztá: latin eredetű; jelentése: fenséges, fennkölt.
Bertold: germán eredetű; jelentése: pompával uralkodó.

Március 30. (csütörtök) – Zalán
Zalán: török-magyar eredetű; jelentése: dob, ütő.

Március 31. (péntek) – Árpád, Benő, Benjámín
Árpád: magyar eredetű; jelentése: árpa.
Benő: latin eredet; jelentése: áldott, szerencsés, boldog.
Benjámín: héber eredetű; jelentése: a szerencse fia.

Április 1. (szombat) – Hugó, Agád
Hugó: germán eredetű; jelentése: értelmes, intelligens.
Agád: török-magyar eredetű; jelentése: (ismeretlen).

SZEKSZÁRD VÁRHAÓ IDŐJÁRÁSA

Március 26. (vasárnap)		gyenge eső kb. 4 mm eső hidegfront erős széllel max. 11°, min. 7°
Március 27. (hétfő)		erősen felhős kb. 1 mm zápor szeles nap max. 13°, min. 1°
Március 28. (kedd)		közepesen felhős max. 14°, min. 0°
Március 29. (szerda)		közepesen felhős max. 16°, min. 2°
Március 30. (csütörtök)		gyengén felhős max. 17°, min. 4°
Március 31. (péntek)		gyengén felhős max. 18°, min. 5°
Április 1. (szombat)		közepesen felhős max. 19°, min. 6°

Forrás: idokep.hu/szekszard

Kisemberek nagy öröme a városi bölcsődben

Annyi játékot kaptak a gyermekek a városi bölcsődében csütörtökön az önkormányzat nevében Ács Rezső polgármestertől, hogy azt gondolhatták: máris elérkezett a húsvét.

Az apróságok kis műsorral és egy saját készítésű, a tenyerüket ábrázoló képpel fejezték ki hálájukat a városvezetőnek. A játékokat a városi bölcsődében TOP forrásból megvalósuló fejlesztések, eszközbeszerzések részeként adta át a városvezető. A mostani eszközbeszerzés értéke hárommillió forint volt, de egy közel ötmillió forint ér-



FOTÓ: KISS ALBERT

tékű csomagot is átvehet majd a bölcsőde, illetve a bölcsődések.

Mint azt Ács Rezső elmondta, az intézményben összesen 155

millió forintért hajtanak végre jelentős, főként energetikai korszerűsítést. Az épületet nemcsak szigetelik, de a nyílászárókat is

újakra cserélik és az elektromos rendszert is felújítják. A program részeként új építményeket alakítanak ki és a járdák, illetve a pancsoló is teljesen megújul. Emellett lecserélik, kibővítik a csoportszobák bútorzatát. A fejlesztések révén tízzel gyarapodik majd a férőhelyek száma.

„A beruházás újabb fejezet a szociális és oktatási ellátórendszer fejlesztésében, melyben több iskola és óvoda is érintett. A fejlesztésnek köszönhetően még jobb körülmények várják majd a gyermekeket és az intézmények fenntartási költsége is jelentősen csökken” – mondta Ács Rezső. S. V.

Kiállítással emlékeznek az egyetemalapítás évfordulójára

650 éves a hazai felsőoktatás. A jubileumi esztendőben a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont egyetemtörténeti tárlaton vonultatja fel a Pécsi Tudományegyetem szekszárdi karán mindazt a kulturális javat, amely a pécsi felsőoktatás révén létrejött.

A kiállított anyag zömmel az elmúlt száz évre koncentrál, mert az 1367-ben Nagy Lajos király által alapított pécsi egyetem – a legelső Magyarországon – már az 1400-as évek elején megszűntette működését. Helyét jogilag – több száz év elteltével – a Pozsonyból Pécsre helyezett Erzsébet királyné Tudományegyetem vette át 1923-ban. Zichy Gyula pécsi megyéspüspök nagylelkű volt, hiszen az 1774-ben Klimó György püspök által létrehozott könyvtárat átengedte az egyetemnek, míg Nendtvich Andor pécsi polgármester oktatási célra adott épületeket az intézmény



sámára. Az immár Erzsébet Tudományegyetem megmaradt két karának szétválasztásával 1950-ben két intézményt kreáltak: a Pécsi Tudományegyetemet (Állam- és Jogtudományi Karral), illetve a Pécsi Orvostudományi Egyetemet.

A Janus Pannonius Tudományegyetem 1982-ben jött létre a PTE és a tanárképző főiskola integrálásával. A millennium évében a korábbi intézményrészek és a szekszárdi Illyés Gyula Pedagógiai Főiskola integráló

dásával kialakult a Pécsi Tudományegyetem jelenlegi struktúrája. Az Illyés Gyula Kar és a pécsi Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar összeolvadásával 2105-ben alakult meg a Kultúraturományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar Szekszárdon.

A tárlatnyitón prof. dr. Horváth Béla fogadta az egyetem gyakorló iskolájának diákjait. A PTE KPVK dékánja felhívta a figyelmet: Magyarország a pécsi egyetem 1367-es alapításával

abszolút a fejlődés fő áramában volt. Az újkori, modern pécsi felsőoktatás 2000-ben – prof. dr. Tóth József rektorsága alatt – létrejött egyetemére körülbelül 1819 ezer hallgató jár, tíz karra elosztva. Dr. Horváth Béla beszámolt a hamarosan induló, a szekszárdi kart érintő fejlesztésekről is: a Rákóczi utcai campus harmadik emeletén új képzési helyeket, laborokat alakítanak ki, de a fejlesztésre szánt csaknem 700 millió forintból jut a kollégium felújítására is.

A jubileumi vándorkiállítás végigjárja a PTE képzési színeit, hogy minden egyetemi polgár láthassa azt. Szekszárdon április 3-ig látogatható a kiállítás – tudtuk meg a PTE KPVK könyvtárát vezető Tancz Csillától, A Könyvtári Éjszaka keretében, április 26-án a pécsi Tudásközpont – utalva az egyetem alapításának idejére – közéleti hangulatba invitálja az olvasókat. Gy. L.

Az Alisca Terra Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy **2017. április 1-jén (szombaton)** **LOMTALANÍTÁST** végez Szekszárdon.

Kérjük, hogy az elszállításra szánt lomokat a lomtalanítás napján **reggel 06:00 óráig** helyezték ki az ingatlanok elé. A lomtalanítás során a háztartásokban keletkező nagydarabos hulladékokat szállítjuk el. A veszélyes és egyéb, el nem szállított anyagok leadására a szekszárdi hulladékudvarban van lehetőség.

Hulladékudvar Szekszárd - egész évben	Hétfő	zárva
Kedd	10:00 – 17:00	
Szerda	08:00 – 16:00	
Csütörtök	08:00 – 16:00	
Péntek	10:00 – 17:00	
Szombat	08:00 – 12:00	
Vasárnap		zárva

ALISCA Terra
Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
7100 Szekszárd, Epreskert u. 9.
Tel: +36-74/528-850 • Fax: +36-74/528-851
www.aliscaterra.hu

III. TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS

2017. április 7-8.
(péntek-szombat)

Kétnapos tavaszi nagytakarítás Szekszárd közterületein a lakosság közreműködésével

Várunk minden önkéntes lakóközösséget, iskolát, vállalatot, akik segítenek rendbe tenni környezetüket, a közelükben lévő parkokat, játszótereket, közterületeket.

A gyűjtőpontokról az Alisca Terra Nkft. szállítja el a közterületeken összegyűjtött hulladékot.

A gyűjtőpontok listáját megtalálják a www.szekszard.hu és a www.aliscaterra.hu honlapon. Jelentkezés és regisztráció: 74/528-850/115-ös mellék, 74/504-107 vagy Facebookon: III. Tavaszi Nagytakarítás Szekszárdon/esemény

Hulladék elszállításának időpontja: **április 7. péntek 17 óra, április 8. szombat 14 óra**

A rendezvény ideje alatt bárki közelről is megtekintheti az Alisca Terra Nkft. munkagépeit az Energia parkban, pénteken 14 órától, szombaton 10 órától.

Szeressük tisztán Szekszárdot!

Drogok helyett – „Prevenációs Paletta Szekszárd 2017”

A mai tizenévesek kiemelten veszélyeztetettek a drogfogyasztás tekintetében, hiszen a szerekhez könnyű hozzájutni. A diákok ráadásul sokszor elvesznek a virtuális térben és a társas kapcsolatok leépülése akár szerhasználatához is vezethet. A „Prevenációs Paletta Szekszárd 2017” című rendezvényt a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum azért hívta életre, hogy megmutassa a fiataloknak: drogok nélkül is megtalálhatják önmagukat.

Mennyire nehéz ma droghoz jutni? Az egyik szekszárdi középiskola diákjainak tettem föl a kérdést a „Prevenációs Paletta Szekszárd 2017” című rendezvényen, március 20-án a Babits Mihály Kulturális Központban. A 16 éves tanulók meglepő őszinteséggel vágták rá szinte azonnal a választ: nagyon könnyű.

„Iskola után néhányan azonnal hazamennek, de van úgy, hogy találkozunk egy parkban, ahol szinte mindig volna lehetőség kipróbálni valamilyen szert” – mondja a csapatból az egyik lány. Véleménye egyezik a városban 2014-ben elvégzett felmérés eredményével. E szerint illegális szereket, köztük a marihuánát, vagy hasist a megkérdezett majdnem félezer diák több mint fele

(53%) beszerezhetőnek véli. A diákok 25 százaléka kipróbált már valamilyen illegális szert. A legális szerek terén is hasonló az állapot: alkohollal, cigarettával sokan napi szinten élnek.

A szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak (KEF) célja, hogy megelőzze a szerhasználatot, illetve utat mutasson



a függőknek a leszokás felé. A „Prevenációs Paletta Szekszárd 2017” rendezvény azért szervezték, hogy megmutassák a város középiskolásainak: van alternatíva, drogok helyett számtalan tevékenységből választhat az ember.

„Széleskörű összefogással jött létre ez a program” – mondta dr. Haag Éva, Szek-

szárd alpolgármestere, a KEF elnöke. A rendezvény célja, hogy kevesebben nyúljanak szerekhez – tette hozzá, kiemelve, hogy „a szerhasználat egy olyan probléma, amelyet kezelnie kell az önkormányzatnak”. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2 millió forinttal támogatott rendezvényen nyolc iskola csaknem 400

lóczi Andrea, a KEF titkára. Az egész napos esemény során preventációs szolgáltatók mutatkoztak be, így ott volt a zsbriki terápiai intézmény, a Balassa kórház pszichiátriai osztálya, a RÉV, a tinédzser ambulancia és még sok-sok olyan szakember, aki segít, ha baj van. A diákok emellett olyan szabadidős programokon vehettek részt, amelyek alternatívái lehetnek a drogfogyasztásnak. A sport, a kézműveskedés, a hajszobrászat mind-mind kiváló kikapcsolódás lehet. A diákok kiscsoportos beszélgetésekre jelentkeztek – ahol relaxációs technikákat, pszichodramát, improvizatív játékokat ismerhettek meg, illetve beszélgettek az internet- és játékfüggőségről is.

A rendezvényen jelen volt többek között a Szekszárdi Szakképzési Centrum igazgatója, Ábrahám Norbert is, aki megerősítette Kálóczi Andrea véleményét, amely szerint a rendezvény arra is tökéletes, hogy találkozzon, tapasztalatot cseréljen az oktatási szakember és a preventációs szolgáltató, hiszen a szülők után talán a tanárok az elsők, akik észrevehetik a gyermekek krízisét és szükség esetén, megfelelő módszertani eszközökkel segítséget nyújthatnak a válságban lévő tinédzsernek.

„Vegyítjük a szakmát, a szabadidőt és a módszertant” – mondta a rendezvényről Ká-



Természetfotók a kórházban

Előfordul, hogy „normál” fotókiállítás legalább olyan esztétikai élményt nyújt, mint az a „rokotárlat”, amit az év legjobb képeiből állítottak össze.

Nos, a Tolna Megyei Balassa János Kórház igazgatóságán kiállított természetfotókkal is ez a helyzet – megnézni szinte kötelező, mert nem mindennapi élményben lehet részünk.

„Magyarország természetfotós nagyhatalom lett” – mondta dr. Almási István, a Higiéniai Osztály vezetője március 17-én, a kórházi galéria újabb tárlatának megnyitóján. Kiemelte: a hazai fotósok munkái számos nemzetközi díjat nyertek, s világszerte több kiadványt gazdagítanak. Arra is felhívta a figyelmet, hogy az elmúlt tizenöt esztendő óta tekintve több ezren foglalkoznak már az országban természetfotózással – közülük többen valóban minőségi képeket produkálnak, akiket a főorvos „feltörekvő nemzedékként” definiált. A kórházi épület falain most magyar fotósok egy évnyi terméséből láthatunk egy csoportra valóra. A kiállítás anyagát Völgyi Sándor természetfotós válogatta össze, a munkák között pedig a helybéli Krizák István képei is láthatóak, aki a tolnai-szekszárdi táj szépségeit fotózza.



FOTÓ: KISS ALBERT

Dr. Szűcs Mária orvos igazgató (képünkön) szerint a reggeli napfényben pompázó képek igen kedvező hatással vannak az ember hangulatára. A képek egyébként többségükben Magyarországon készültek, de akad köztük a Balkánon, Görögországban, vagy egy-két amerikai helyszínen rögzített anyag is. Sőt, Mánfai Bence révén egy korábbi „Év természetfotósának” jelenete is felbukkan: „Kacsaláb” című képén egy szárcsa lábai kandikálnak ki a vízből. A folyógaléria képein láthatunk halat elkapó kócsagot, rétisast, búbos bankát, vagy épp tőkés récét, de egy szakállas bagoly, egy Csallóközben lencsevégre kapott fekete golya, egy gatyásölyv, vagy egy az áldozatára lecsapó barna rétihéja is feltűnik.

Gy. L.

A magyar bábosok ünnepe

A Bábszínházi Világnapon, március 21-én nyílt kiállítás a megyei múzeum Vármegye-házi kiállítótermében. A pécsi Bóbita Bábszínház tárlatán a társulat előadásainak „szereplői” láthatóak.

A hazai bábosok 2014-ben csatlakoztak a Bábszínházi Világnap kezdeményezéséhez, amelynek keretében évről-évre váratlan helyszíneken bukkanak föl és adnak meglepő ízelítőt előadásaikból. Az alkalomhoz Szekszárd is csatlakozott. A Vármegyeházán kiállítás

nyílt ugyanis a pécsi Bóbita Bábszínház előadásainak szereplőiből, azaz az elmúlt évek bábelőadásainak díszletéből, bábjaiból.

A Bóbita Bábszínház 1961-ben jött létre Pécsen Kós Lajos vezetésével, s hamar ismertté vált humoros, show-jellegű felnőtt- és gyermekelőadásaiival. A társulat Szekszárdon is közkedvelt, rendszeres fellépői többek között a Szekszárdi Szüreti Napoknak. A Vármegyeházi Bóbita, bóbita játsszik című tárlat egészen június 26-ig meglephet. - mwj -

Természet adta szépség

Czvitkovics Márta festő kiállítása látható a Tolna Megyei Illyés Gyula könyvtárban. A tárlat március 16-án nyílt meg.

„Az a szépséget, amit a természet ad, szeretném a festményeim átadni másoknak” – mondja magáról Czvitkovics Márta festő. A körmendi születésű alkotó 1970 óta él Szekszárdon, és több, mint két évtizede foglalkozik festéssel. A közönség már több önálló tárlaton láthatta munkáit, amelyek témáját a természet adja. Ezen belül is szűkebb környezetünk természeti értékeit, növény és



állatvilágát, a természetközeli környezetben található jellegzetes épületeket örökíti meg Czvitkovics Márta. A megyei könyvtárban nyílt kiállítást Dicső Zsolt nyitotta meg. - mwj -

S. V.



FOTÓ: SZV

Három díjat nyertek a szekszárdi kadarkák

Három díjat nyertek a szekszárdi borászatok Kiskőrösön megtartott a XXII. Kadarka Nemzetközi Nagydíjon.

A versenyre, melynek szakmai fővédnöke a tavaly „Év bortermelője” díjjal elismert Mézáros Pál volt, hazánk mellett Erdélyből, a Délvidékről és Bulgáriából összesen 92 minta érkezett – tudtuk meg a verseny főszervezőjétől, a kiskő-

rösi István Borháztól. A Frittman János borász által elnökölt bizottság összesen 9 arany-, 55 ezüst- és 25 bronzérmes osztozott ki. A szekszárdi borászatok egy arany- és 16 ezüstérmes szereztek a mustrán.

A szekszárdiak közül a Halmosi Pincészet 2013-as kadarkája szerepelt a legszebben: Halmosi József bora a verseny második legmagasabb pontszámát (91,4) kapta, s ezzel aranyérem mellett a pincészet

a második legszebb kadarkának járó díjat is kiérdemelte. A Kadarka Kör által felajánlott „Legszebb Siller Bor” díjat a Schieber Pincészet ezüstéremmel elismert Kadarka siller bora érdemelte ki. Az István Borház elegáns plakettjét, a „Legszebb Cuvée-ért” járó díjat Toronyi György kadarkából, zweigeltből és kékfrankosból álló – ugyancsak ezüstérmes – házastársa kapta.

Gitárvirtuózok

Hetedik alkalommal rendezték meg Szekszárdon a Regionális Gitárversenyt gyerekeknek.

A kétnapos megmérettetésen öt korcsoportban több, mint 50 tehetséges fiatal adott számot tudásáról a Liszt Ferenc Zeneiskolában. A gyerekek Somogy, Tolna és Baranya megye művészeti iskoláiból érkeztek. A legfiatalabb versenyző 10, a legidősebb 20 éves volt. Teljesítményüket szakértő zsűri értékelt: Csáki András, gitárművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem gitartanszakjának adjunktusa, és Boross Szilvia, a

zeneművészeti egyetem gitartanszakjának korrepetitora. A tehetségek népdalfeldolgozókon túl, klasszikus műveket is előadtak, így elhangzott többek között Mozart és Bach több alkotása is.

A Garay János Általános Iskola és AMI Liszt Ferenc Zeneiskolája diákjai közül ezüst minősítést szerzett: Miller Conran Emil, Gergely Orsolya Anna és Fetzter Lili. Bronz minősítést kapott játékára: Fábian Viktor, Hollósi Hanna, Keserű Dorka Panna és Babel Zita, míg Rapkai Viola Hanna és Till Zsófia dicséretben részesült.

- mwj -

Négykezes találkozó

Március 17-én immár 16. alkalommal rendezték meg Tolnán a Megyei Négykezes Találkozót, ahol öt iskola 24 párosa mutatta be műsorát.

A szekszárdi Liszt Ferenc Zeneiskola 15 produkcióval képviseltette magát ezen a rendezvényen. A találkozón – most először – mindenki minősítést kapott.

Az Erősné Máté Éva, Főglein Klára és Lozsányi Tamás által felkészített „négykezesek” közül „kiemelt arany”

minősítést kapott a Fábian Hanna–Lozsányi Julianna és a Sándor Zsigmond, aki tanárával, Erősné Máté Évával ült le a zongorához. Arany minősítést hét páros érdemelt: Petrits Emma–Birtalan Dániel, Petrits Emma–Müller Albert, Sulyok Hanna–Csontos Anna, Bajusz Panna–Sándor Zsigmond, Hájás Kristóf–Szabados Balázs, valamint Aranyi Panna és Jaszenovics Szonja, akik tanárjukkal, Erősné Máté Évával alkottak párt.

SZV

Pécsi fafúvósok koncerteztek

A Baranya, Somogy, Tolna és Zala megyét érintő regionális kamarakonzert-sorozatuk egyik állomásaként március 17-én Szekszárdon adott koncertet a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kara zeneművészeti intézetének fafúvós együttese.

A Művészetek Házában megtartott hangversenyen három, nagy múltat magáénak tudható fúvós hangszer is „fel-

különleges, izgalommal teli darabokkal kápráztassák el. A kamaraegyüttesben Liszt és Kossuth-díjas művésztanárok, továbbá az újonnan érkező generáció foglalt helyet. A nyitókoncert február 16-án volt Balatonföldvárott, amelyet egészen májusig további huszonegy hangverseny követ a sorban.

A szekszárdi koncert repertoárjában régi koroktól napjainkig számtalan darab – így



FOTÓ: KISS ALBERT

vonultattak”, így az érzékeny hanggal bíró oboát, a „nevesen szárnyaló” klarinétot és a telt hanggal megáldott kürtöt. Ezeket együtt, illetve külön is megszólaltatták a hangszeres „szakértői”.

A zeneművészeti intézet célja, hogy a régió zenekedvelőit

Albinoni, Gershwin, Allier, Händel, vagy Franz Strauss mű is – felcsendült Arnóth Zoltán klarinétművész, Krecka László kürtművész, Sturcz László oboaművész, valamint Balogh Ildikó zongoraművész értő előadásában.

Gy. L.

A pénzügyi tudatosság és gazdálkodás jegyében „Pénz7” címmel tartottak projekthetet a Szekszárdi Szakképzési Centrum Ady Endre Középiskolájában a közelmúltban.

A 9–12. osztályok bevonásával, mintegy 600 diák részvételével zajlott programsorozat előadások, évfolyam szintű vetélkedő és filmvetítések színesítették, kísérvő rendezvényként pedig rajzkiállítás, pénzügyi TOTÓ kitöltése, valamint a Forint születésnapja alkalmából rendezett

Egy hét a pénz „bűvöletében”



FOTÓ: SZV

bankjegy és érme tárlat várta az érdeklődő diákokat.

A pénzügyi témájú előadásokat a NAV, a Melo-Diák, a fogyasztóvédelem és a munkaügyi központ szakemberei tartották a diákoknak, akik a 2008-ban kirobbant gazdasági világválság eseményeit feldolgozó, „Bennfentesek” című dokumentumfilm kapcsán kérdéseket is kaptak. Az intézmény igazgatója, Juhász Gábor lapunknak elmondta: a vetélkedők díjazásaként a tanulók írószereket kaptak, míg a legaktívabb osztályok kirándulást nyertek.

SZV

TAVASZI BORVACSORA
ÍZELŐ CSALÁDBARÁT ÉTTEREM & VYLYAN SZŐLŐBIRTOK ÉS PINCÉSZET (KISHARSÁNY)
 2017. április 8. 18:30
 Különleges programra invitáljuk 2017. április 8-án szombat este 18:30 órai kezdettel az Ízelelő a családbarát étterembe (7100 Szekszárd, Bartina u. 12/A), amikor Debreczeni Mónika, a Vylyan Szőlőbirtok és Pincészet birtokigazgatója mutatja be borait. A pincészet 2008-ban elnyerte az „Év Borászata” címet.
Részvételi díj: 6.900,- Ft/fő (március 31-ig történő jelentkezés és befizetés esetén), ezt követően 7.900,- Ft/fő
Jelentkezés és további információ: +36-74/512-048, etterem@izelelletterem.hu
Tartson velünk az ízek, zamatok világába teendő páratlan kalandozásunkon!

KATEDRA
 nyelviskola Szekszárd, Paks
Nyári intenzív tanfolyamok
 1. turnus: 06.26-07.21.
 2. turnus: 07.17-08.11.
 3. turnus: 07.31-08.25.
04.10.-ig -15%
 SZEKSZÁRD, Tinódi u. 9.
 0674/418211

HETI AKCIÓNK
 ÚJ HÁZ Centrum
 SZ+C STÚDIÓ KFT.
TERRAN
Standard beton tetőcserep 173Ft/db
 – mogyoróbarna, meggyiros és sötétbarna színekben
 – 10 db/m²
 – 1730 Ft/m²
Standard beton tetőcserep 185Ft/db
 – fekete színben
 – 10 db/m²
 – 1850 Ft/m²
 – Colorsystem színvédelem
 Az árak tartalmazzák az ÁFÁ-t!
 Az akció érvényessége: 2017. 03. 20-25-ig
 SZ+C STÚDIÓ KFT.
 www.szpluszstudio.hu
 KÖZPONTI ÁRUHÁZ
 info@szpluszstudio.hu • Tel.: 74/511-833
 7100 Szekszárd, Tartsay u. 30.

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23.
 Telefon: +36-74/314-580,
 web: www.diaketkeztetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap
 március 27-től március 31-ig.
 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	Március 27.	Március 28.	Március 29.	Március 30.	Március 31.
„A” 950 Ft	Babgulyás Nutellás gombóc	Csontleves Kapos tökfőzelék, csirkepörkölt	Karalábéleves Rántott csirkemell, rizibizi, savanyúság	Brokkolikrémleves Rakott burgonya, savanyúság	Csurgatott tojásleves Temesvári tokány, tészta
„B” 950 Ft	Fokhagymakrémléves Cigánypecsenye, pirított burgonya, savanyúság	Csontleves Trappista sajt rántva, párolt rizs, tartármártás	Karalábéleves Tex-mex makaróni	Sárgaborsó leves gazdagon Gombapaprikás, burgonyakrokett	Csurgatott tojásleves Paradicsomos káposzta, sült oldalas
Napi ajánlat 890 Ft	Falusi rántott szelet, petrezselymes burgonya, ecetes almapirika	Falusi rántott szelet, petrezselymes burgonya, ecetes almapirika	Falusi rántott szelet, petrezselymes burgonya, ecetes almapirika	Falusi rántott szelet, petrezselymes burgonya, ecetes almapirika	Falusi rántott szelet, petrezselymes burgonya, ecetes almapirika
Fitness ajánlat 1190 Ft	Pulykamell steak, narancsos sárgarépa-saláta, párolt köles	Pulykamell steak, narancsos sárgarépa-saláta, párolt köles	Pulykamell steak, narancsos sárgarépa-saláta, párolt köles	Pulykamell steak, narancsos sárgarépa-saláta, párolt köles	Pulykamell steak, narancsos sárgarépa-saláta, párolt köles

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.
 Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!
 (02199)

EXPRESSZ ZÁLOG
 ORSZAGOS FIOKHALOZAT
 ZÁLOG · ÉKSZER · MŰTÁRGY · VALUTA
ARANY ÉS EZÜST FELVÁSÁRLÓ NAP
 2017. március 29. szerda
 14K-os fazon arany* akár 7,500Ft/g áron
 ezüst akár 250Ft/g áron
 *A feltüntetett ár kizárólag 14K-os újszerű magyar fémjelű ékszerre vonatkozik.
ZÁLOGHITEL**
 akár 7.300 -Ft/g
 MEGLÉVŐ ZÁLOGJEGYEIVEL JÖJJÖN BE HOZZÁNK!
 Szekszárd, Széchenyi utca 23. +36 70 934 8813
THM: 39,80% - 39,88%.
 **14K fazon ékszerre, 30 napos futamidő esetén!
 Részletek az üzletben és a honlapon. • www.exz.hu • info@exz.hu

Víz világnapja: óvjuk éltető elemünket

A Föld édesvízkészlete nem kifogyhatatlan, körforgásának és tisztaságának megőrzése érdekében azonban nagyobb figyelmet kell szentelnünk környezetünk védelmére is.

A világ szinte minden állóvíze, folyója szennyezett. Jelenünk és az utánunk érkező generációk sorsa múlhat azon, miképpen gazdálkodunk a Föld vízkészleteivel, hogyan óvjuk és hasznosítjuk az élet egyik alapvető elemét. AZ ENSZ 1993-ban március 22-ét jelölte ki a Víz Világnapja dátumaként, melynek célja, hogy gondolkodásunk középpontjába kerüljön ez a természeti kincs.

A szekszárdi nevelési és oktatási intézmények pedagógusai évről évre különböző projektekkal igyekeznek ráirányítani a fiatalok figyelmét a problémára. A Dienes Valéria Általános Iskolában például a diákok és tanárok többsége kék ruhában érkezett március 22-én, hogy a harmadik órát követő szünetben egy vízecspepet formázó „élőképpé” álljanak össze az udvaron. A róluk készült fotó aztán felkerült az iskola honlapjára, felhívva a figyelmet a tiszta víz védelmére – tudtuk meg Simon Andrea igazgatótól.

A Kertvárosi óvoda Kékcinege csoportjában például a „Tavaszi



szél vizet áraszt - Víz világnapja” projekt nap keretében – az óvoda pedagógiai programjának mindhárom kiemelt területét (környezetvédelem, néphagyományörzés, egészséges életmód) érintve tartottak foglalkozást. A gyerekek – akik korábban már hallottak a



víz élettani hatásairól, körforgásáról és halmazállapot változásairól – ezúttal a víz és az ember kapcsolatáról, a víz felhasználásáról (főzés, mosás, tisztálkodás) „tanultak” játékosan. Építő kockákból vízvezeték szereltek, medencét, (horgász)tavat készi-

tettek. A vízi terepasztalt növényekkel, állatokkal népesítették be, vízfestékkel készítettek képet. A víz és a növények kapcsolatát szemléltetve borsózt ültettek cserépbe, és a munkálkodás közben énekeltek, verseltek. A projekt nap – a kooperációs készség alakítása és az esztétikai érzék fejlesztése mellett – a természetvédelemhez való pozitív viszony alapjainak lerakását szolgálta.

A Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. idén is lehetőséget biztosított iskolai csoportoknak, hogy szervezett keretek között látogatást tegyenek létesítményeikben. Szerda délelőtt a Kolping iskola három osztályának diákjai néztek körül a vízmű Bogyzslói úti víztisztító üzemében.
 -fl-

Szinte ingyen juthattak csapadékvízgyűjtő tartályhoz

Csapadékvízgyűjtő tartályhoz juthatott hozzá 66 pályázó a szekszárdi önkormányzat 2016. évi klímaalapja támogatásával.

A támogatásnak köszönhetően a pályázóknak mindössze 5000 forintot kellett fizetniük egy-egy 1000 literes, raklapra szerelt, fémváz, csappal ellátott, úgynevezett IBC tartályért. A tartályokat múlt hét péntektől vehették át tulajdonosaik – tudtuk meg Baka Györgytől, a programot koordináló Zöldtárs Alapítvány elnökétől. Mint



mondta, az összegyűjtött csapadékvíz – azon túl, hogy kiválóan alkalmas a pázsit, a szobanövé-

nyek öntözésére – nem terheli a vízszámlát. Az esővíz helyben tartásával pedig a mélyen fekvő

területek elárasztásának kockázata is csökken.

Bognárné Papp Erzsébet elmondta, a tartályt Balremetén található telükön fogják használni esővízgyűjtésre. A 350 négyzetméteres telken tanya van, de a víz nincs bevezetve. Az összegyűjtött esővizet virágok locsolására, és szőlő permetezésére hasznosítják. Hunya Gábor arról számolt be, hogy a vezeték víz helyett használja majd az esővizet konyhakerti növények – paprika, paradicsom, retek, hagyma, saláta – öntözésére.

S. V.

Gyertyaláng
TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609
Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(02203)

**TAVASZI
AKCIÓ**

a **KÄRCHER** -nél
2017. március 10. és
2017. június 17. között.

KÄRCHER VC 5
PORZSÁK
NÉLKÜLI
PORSZÍVÓ

Akciós fogyasztói ár:
46 990 Ft



KÄRCHER FC 5
PADLÓTISZTÍTÓ
ÉS PORSZÍVÓ
EGYBEN

Akciós fogyasztói ár:
69 990 Ft



CPH Kft. | 7100 Szekszárd, Bor u. 2.
74/529-327 | www.karcherstore.hu

(02191)

**Termelői Bio
Homoktövis termékek**



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(02192)

Jézus Krisztus a te
győzelmed!
Ingyenes gyógyulási
lehetőség!

7100 Szekszárd,
Mátyás király u. 4.,
minden vasárnap 17:00 óra.

Látogasson el
közénk, vagy **hallgassa
élőben az interneten!**

Jézus Él Alapítvány
Tel.: +36-30/197-89-77,
www.ksze-szekszard.hu

A részvétel ingyenes!
Kérjük, támogassa adója
1%-val alapítványunk
munkáját! Adószám:
18000720-1-17

(02202)

**ÓRIÁSI KOSZTÜM,
ÖLTÖNY, KABÁT CSEREAKCIÓ!**

Egy megunt öltönyét, kabátját, kosztümjét
most 10.000 Ft-ért
beszámítjuk, ha újat vásárol!



ÓRIÁSI FAZON- ÉS MÉRETVÁLASZTÉK!



- Öltönyök normál, telt és EXTRA, méretben is!
- Hétköznapi és alkalmi kosztümök a fiatalostól az idősebb korosztályig mindenkinek (EXTRA méret is)!
- Kord- és sportzakók, szövetrodák!
**SZÖVETKABÁTOK
VÉGKIÁRUSÍTÁSA!!!**

SZEKSZÁRD, DOMINÓ ÜZLETHÁZ
(Mátyás király u. 4/c. Euronics mellett)
Március 27. (hétfő), 09:00 – 16:00-ig.

(02187)



**PANTEON
TEMETKEZÉS**

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
www.panteonkft.eu

(02197)

profirent
több mint gépkölcsönző

Szekszárd, Bátaszéki út 34. • Tel.: (74) 511 044

**GÉPKÖLCSÖNZÉS
ÉRTÉKESÍTÉS
ÉPÍTŐIPARI - KERTI GÉPEK**

www.profirent.hu



Gyepszellőztető